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Iskolánk már 5 éve használhatja az ÖKOISKOLA címet, melyet környezettudatos 

tevékenységeinkkel, a fenntarthatóságra neveléssel érdemeltünk ki. 

Ebben a tanévben is több, a fenntarthatósággal kapcsolatos programot szerveztünk. 

Szeptemberben regisztráltunk az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett 

Fenntarthatósági Témahétre, melynek lebonyolítására április hónapban kerül majd sor. 

Szintén szeptemberben, az Autómentes Világnap alkalmából, az öko-s közlekedésre hívtuk 

fel tanulóink, s rajtuk keresztül a szülők figyelmét. Elmondhatjuk, hogy iskolánk tanulói, 

dolgozói nemcsak a világnapon, hanem a tanév többi napján is előnyben részesítik a kerékpáros 

közlekedést. Szintén az ősz első hónapjában, a felső tagozatosok „csúcsot hódítottak”, ugyanis 

gyalogtúrájuk alkalmával feljutottak Kékestetőre. Kellemes őszi időben, jó hangulatban telt a 

napjuk. A kiskertészek elvégezték az iskolakertekben az őszi betakarítást, a technikai 

dolgozók pedig felásták a kertünket. A zöldségfélékből rágcsanapot tartottunk. Iskolánk egy 

csapata a Natura 2000-hez kapcsolódó levelezős versenybe kapcsolódott be. 

Október 4-én került sor a már hagyományos és mindig sikeres Állatok Világnapi 

rendezvényeinkre. Mindkét tagozaton témanapot tartottunk, ahol -többek között- diákjaink 

bemutathatták kiskedvenceiket, beszéltek a felelős állattartásról. Azon a napon a felsőben 

kistérségi vetélkedőre vártuk a környék iskoláit. Ebben a tanévben is részt vettünk a MÁTSZ 

által szervezett budapesti Állatok Világnapi felvonuláson, valamint az azt követő állatkerti 

sétán. Őszi szelektív hulladékgyűjtésünket is ebben a hónapban tartottuk. A hulladékért kapott 

pénzt az osztályok tanulmányi kirándulásokra fordítják. Az októberi Zöld Világnapok ( 

Kézmosás, Komposztálás Világnapja) alkalmából, a Zöld Csepp faliújságunkon helyeztünk el 

figyelemfelhívó plakátokat, valamint a Boldogi Élet c. helyi lapban jelentettünk meg Ökotipp 

cikket a komposztálás fontosságáról, módjáról. 

November hónapban a 8. osztályosok részt vettek a „Nem nehéz.hu” környezetvédelmi 

fotópályázatán. Pályázatuk az internetes szavazáson a legtöbb kedvelést kapta, jutalmuk egy 

osztálykirándulás lett. A hónap végén meghirdettük „Cipős doboznyi szeretet” akciónkat. 

Évről évre sok-sok dobozt töltenek meg tanulóink, melynek egy részét a helyi Karitaszhoz, egy 

részét a Baptista Szeretetszolgálathoz juttatunk el, szebbé téve ezzel a rászoruló gyerekek 

karácsonyát. 

Decemberben minden osztály egy alkalommal ingyenesen korcsolyázhatott a hatvani 

jégpályán. Jó lehetőség volt ez a téli sport népszerűsítésére, jó ötlet a szabadidő hasznos 

eltöltésére. Az utazást, a belépőt és a korcsolyabérlést Boldog Község Önkormányzata fizette. 

A fenntarthatósághoz a hagyományőrzés is szorosan hozzátartozik. Kincskereső szakköröseink 

betlehemezéssel örvendeztették meg mindkét tagozatot, valamint ellátogattak a település 

közintézményeibe is. Egy ökoiskola nemcsak a gyerekek, hanem a madarak iránt is nagy 

felelősséget érez. Karácsony előtt, a téli szünet hideg napjaira gondolva madárkalácsot 

készítettünk, melyhez a MÁTSZ nyújtott anyagi segítséget. A kis szárnyasok etetését azóta is 

folyamatosan végezzük, így gyakori élmény számunkra az ablakpárkányokon csipegető 

madarak látványa.  

Január, február hideg napjaiban fokozottan figyeltünk az etetőket látogató madarakra. A Zöld 

Csepp faliújságokon megismertettük a tanulókat 2017.év élőlényeivel. 



Márciusban, az Újrapapír Világnapján papírhulladékokból barkácsoltunk, majd kiállítást 

rendeztünk az elkészült alkotásokból. Szintén márciusban, „örökbe fogadott” árvácskákkal 

díszítettük az iskola előtti kiskertet. A Víz Világnapi témanapunk kiemelt figyelmet kapott, 

hiszen akkor még javában zajlott a Domestos Mosdófelújítási kampánya. Azon a napon 

változatos tevékenységekkel gazdagítottuk a tanulók ismereteit a víz témakörében, melyről a 

Hatvan tv is beszámolt. A helyi VÍZMŰ-be is ellátogattak az alsós diákok.  A hónap végén 

megtisztítottuk a falut az eldobált szeméttől. Sajnos évről évre mindig van mit összeszednünk. 

Áprilisban megkezdődtek a munkák az iskolakertekben. A talaj előkészítése után 

veteményezés, locsolás volt a kertészek feladata. A felsősek példaértékű iskolakertjét a 

KOKOSZ Óvodai Munkacsoportjának országos találkozójára érkezett óvodapedagógusok is 

megcsodálták. Munkacsoportunk több tagja is részt vett a programon, ahol büszkén mutattuk 

be madárbarát iskolaudvarunkat is, mely lenyűgözte az idelátogatókat. Április utolsó hetében 

részt vettünk az országosan meghirdetett Fenntarthatósági Témahéten. Gyűjtöttünk 

kupakot, elemet, papírt, PET palackot, aludobozt, vasat. Rajzoltunk a Föld Napjára és a 

Méhek Napjára, barkácsoltunk kitűzőt, medált, teknőst, Fű Benőt, énekeltünk a 

klímaváltozásról, gyertyát gyújtottunk a Földért.  Megismerkedtünk az év élőlényeivel, 

érdekes feladatokat oldottunk meg csoportmunkában. Állatos képes könyvet készítettünk házi 

kedvenceinkről. Kedvenc háziállatok fotóiból kiállítást rendeztünk. Állattartó családhoz 

látogattunk, állatokat ( kutya, papagáj, pinty, ló) fogadtunk az iskolában. Lovas kocsikáztunk 

a faluban. Ültettünk babot, virágot, gondoztuk iskolakertünket, árvácskáinkat. A 3. a osztály 

„örökbe fogadta” a Boldogi Horgásztavat. Ellátogattunk a gyöngyösi Mátra Múzeumba. 

Túráztunk, hegyet másztunk. A felső tagozatos osztályok az egészséges táplálkozással, a 

vitaminok fontosságával és a tudatos vásárlással, fogyasztással ismerkedtek a témahéten. 

Tartalmas, vidám hetünk volt.  

Májusban, a Madarak és Fák napjáról sem feledkeztünk meg. A település óvodásai is 

látogatást tettek madárbarát iskolaudvarunkon. A gyermeknap alkalmából az alsó tagozatos 

osztályok a közeli Jánosi tanyára sétáltak, ahol igazi tanyasi hangulatban töltöttek el egy 

délelőttöt.  

A fenti programokat, tevékenységeket olvasva bátran állíthatjuk, hogy ebben a tanévben is 

méltóak voltunk az ökoiskola cím használatára. Az alsó tagozaton a jeles zöld napok 

megünneplésével, változatos tevékenységekkel jól megalapoztuk a diákok környezettudatos 

magatartását. A felső tagozatos tanulók közül többen eredményesen vettek részt különböző, a 

fenntarthatósággal kapcsolatos ( Geoszféra, Forgószél, Tisza-tavi, Ökosodj!) területi 

vetélkedőn.  

A következő tanév feladata, hogy ezen az úton járva, egyre környezettudatosabb diákokat, 

felnőtteket neveljünk. Szintén a következő tanévben lesz lehetőségünk arra, hogy pályázatot 

nyújtsunk be az Örökös Ökoiskola cím elnyerésére.  
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